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Skupina ARMEX již řadu let zajišťuje dodávky pohonných hmot, elektřiny 
a plynu širokému spektru zákazníků — od domácností a malých firem až 
po velké průmyslové podniky. Skupina se dlouhodobě zaměřuje nejen 
na spolehlivost služeb, ale také na inovace a udržitelnost. V energetice 
postupně rozšiřuje své portfolio o ekologičtější alternativy a aktivně 
podporuje moderní technologie, které zvyšují efektivitu i bezpečnost 
provozů. Stejný důraz klade na optimalizaci logistických procesů a na 
rozvoj služeb s minimálním dopadem na životní prostředí.

Skupina se rovněž hlásí k principům ESG, které jsou přirozeným 
pokračováním dlouhodobých firemních hodnot — férovosti, slušnosti, 
odpovědnosti a vysoké odborné kvality. Důležitou součástí strategie je 
podpora regionů, zapojení do komunitních projektů, zodpovědná práce 
s lidským kapitálem a vytváření kvalitních pracovních podmínek pro 
zaměstnance.

Skupina ARMEX patří mezi významná česká podnikatelská uskupení  
a dlouhodobě přispívá k vytváření pracovních míst, podpoře udržitelného 
podnikání a k transparentní nabídce služeb zákazníkům. S důrazem na 
kvalitu, bezpečnost a odpovědnost se skupina trvale přizpůsobuje měnícím 
se potřebám trhu i širší společnosti.

O SKUPINĚ 
ARMEX
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ARMEX 
V ČÍSLECH 31 381

11,1 66.

zaměstnanců

mld. obrat V žebříčku CZECH TOP 100

Let na trhu
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ÚVODNÍ 
SLOVO

Ve Skupině ARMEX vnímáme, že rozsah a charakter našeho podnikání s sebou nesou odpovědnost, 
která přesahuje rámec běžných obchodních vztahů. Působíme v oblastech dodávek elektřiny a plynu, 
prodeje pohonných hmot, developerských aktivit i výstavby průmyslových zón – tedy v segmentech, 
které mají přímý vliv na fungování společnosti a dlouhodobou stabilitu české ekonomiky. Právě proto 
klademe důraz nejen na kvalitu, bezpečnost a spolehlivost našich služeb, ale také na to, aby náš přístup 
k podnikání byl odpovědný a udržitelný.

Podmínky, ve kterých dnes společnosti působí, se dynamicky proměňují. Klimatická změna, rostoucí 
očekávání v oblasti sociální odpovědnosti a důraz na transparentní a etické řízení se stávají standardem, 
nikoli výjimkou. Vnímáme to jako příležitost řídit se jasnou strategií, nikoliv jen reagovat na vnější tlak. 
Rozhodli jsme se proto začít s ESG reportingem s předstihem, ještě před okamžikem, kdy se nefinanční 
reporting stane zákonnou povinností. Tento report je tak již druhým v pořadí, který vydáváme ještě před 
tím, než se nefinanční vykazování stane povinným.

Implementace ESG principů do fungování Skupiny ARMEX znamená systematickou práci s daty  
a procesy napříč všemi 14 společnostmi, které skupinu tvoří. Jde o náročný, ale zásadní krok, který nám 
pomáhá lépe porozumět dopadům našeho podnikání, řídit je na základě relevantních informací a činit 
kvalifikovaná rozhodnutí do budoucna. Zároveň tím posilujeme transparentnost vůči našim zákazníkům, 
obchodním partnerům i investorům. Tato zpráva přináší první souhrn poznatků z ESG analýzy, přehled 
klíčových dopadů a projektů i základní směřování a cíle, na které se chceme v nejbližších letech soustředit.
Začlenění ESG do naší strategie nepovažujeme za jednorázový projekt ani formální povinnost. Je to 
přirozený krok, který navazuje na naši dlouhodobou orientaci na kvalitu, odpovědnost a stabilitu. Věříme, 
že právě tento přístup nám umožní dlouhodobě vytvářet hodnoty – nejen pro naše zákazníky a partnery, 
ale i pro širší komunitu a prostředí, ve kterém působíme.

Bc. Tomáš Horyna, MBA
člen dozorčí rady ARMEX ENERGY a.s., ředitel správy majetku, 

odpovědný za udržitelnost (CSO) Skupiny ARMEX
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METODIKA 
A ROZSAH 

REPORTINGU

Tato zpráva o udržitelnosti pokrývá aktivity Skupiny ARMEX za období roku 2024. Do reportingu 
jsou zahrnuty společnosti, které jsou součástí konsolidačního celku skupiny. Environmentální, sociální  
a governance data byla shromažďována napříč jednotlivými společnostmi skupiny s cílem poskytnout 
komplexní přehled o dopadech podnikání Skupiny ARMEX.

Zpráva byla připravena s ohledem na požadavky evropských standardů pro reporting udržitelnosti 
(ESRS) a představuje první krok Skupiny ARMEX k systematickému nefinančnímu reportingu.
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POSOUZENÍ 
AKTIVIT DLE  

EU TAXONOMIE

Skupina ARMEX za rok 2024 vyhodnotila své ekonomické činnosti podle EU Taxonomie, která vymezuje 
aktivity považované za environmentálně udržitelné. Součástí hodnocení bylo určení způsobilých činností, 
jejich technické posouzení a stanovení podílu obratu, investic a provozních nákladů, které je možné do 
taxonomie zahrnout.

Významnou skutečností je, že hlavní obchodní činnosti skupiny nejsou v současné podobě EU Taxonomie 
zahrnuty mezi taxonomicky definované aktivity. Nelze je tedy formálně posoudit, což však neznamená, 
že by nebyly udržitelné nebo významně nepřispívaly k odpovědnému podnikání. Jako relevantní se 
proto ukázaly zejména investice, které podporují efektivnější provoz a snižování emisí.

Do finálního hodnocení byly zařazeny tři aktivity: instalace a údržba fotovoltaických elektráren, instalace 
a servis dobíjecích stanic pro elektromobily a provoz vozidel s nízkými emisemi. Obě instalační činnosti 
splnily veškeré technické screeningové požadavky EU Taxonomie a byly hodnoceny jako plně „v souladu 
s EU Taxonomií“, zatímco dopravní činnost byla posouzena jako způsobilá.

Finanční výsledky za rok 2024 ukazují, že obrat skupiny zatím nezahrnoval činnosti klasifikované jako 
taxonomicky způsobilé (eligible) ani v souladu s taxonomií (aligned). V oblasti kapitálových výdajů 
je však patrný výrazný posun směrem k udržitelným investicím: 19,2 % celkových investic bylo plně 
v souladu, zejména díky instalacím fotovoltaických systémů a dobíjecích stanic, a dalších 1,5 % bylo 
klasifikováno jako způsobilých v souvislosti s pořízením elektromobilu. Provozní náklady zůstaly mimo 
rozsah taxonomie. Celkově hodnocení ukazuje, že Skupina ARMEX již v roce 2024 realizovala projekty 
s pozitivním dopadem na udržitelnost. Investice do obnovitelných zdrojů a elektromobility podporují 
dlouhodobě efektivní a odpovědný rozvoj skupiny.
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PŘÍPRAVA  
NA NEFINANČNÍ 

REPORTING

Skupina ARMEX provedla v roce 2023 analýzu hodnotového řetězce a dvojí materiality jako klíčovou 
přípravu na nefinanční reporting podle Směrnice o reportování udržitelnosti podniků (CSRD). Analýza 
byla založena na Evropských standardech pro udržitelnost (ESRS) a doporučeních EFRAG. Princip dvojí 
materiality umožnil identifikovat jak dopady aktivit Skupiny ARMEX na společnost a životní prostředí, tak 
vliv externích faktorů na podnikání skupiny. Výsledkem bylo stanovení klíčových ESG témat důležitých 
pro naši činnost a okolní prostředí. Analýzu dvojí materiality plánujeme pravidelně aktualizovat s ohledem 
na vývoj společnosti. 

Proces zahrnoval hodnocení dopadů, rizik a příležitostí v celém hodnotovém řetězci, včetně aktivit 
dodavatelů a odběratelů. Důraz byl kladen na transparentní stanovení priorit a zapojení všech 
relevantních stakeholderů. Tento komplexní přístup nám pomáhá cílit na oblasti s největším dopadem 
na udržitelnost a posilovat naši dlouhodobou odpovědnost. Na základě analýzy dvojí materiality byly 
identifikovány klíčové ESG oblasti, které mají největší dopad na podnikání Skupiny ARMEX i na její okolí. 
Tyto oblasti tvoří základ pro další rozvoj strategie udržitelnosti skupiny a budou postupně rozpracovány 
do konkrétních cílů a opatření.
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Hlavní kroky analýzy:

1. �Analýza hodnotového řetězce: Byla identifikována klíčová témata prostřednictvím zapojení 
stakeholderů, přezkumu odborných studií, analýzy médií a zpětné vazby od zákazníků a partnerů.

2. �Výběr a zapojení stakeholderů: Identifikovali jsme významné interní i externí partnery, včetně 
zaměstnanců, dodavatelů, zákazníků a regulátorů, kteří byli klíčoví pro komplexní analýzu.

3. �Rozhovory a hodnocení priorit: Provedli jsme strukturované rozhovory a workshopy kombinující 
kvalitativní a kvantitativní přístupy. Následná analýza dat nám poskytla přehled o prioritách  
a očekáváních stakeholderů.

4. �Identifikace ESG oblastí: Na základě získaných poznatků jsme definovali klíčové oblasti ESG, které 
odpovídají regulatorním požadavkům a potřebám stakeholderů, čímž jsme zajistili, že naše strategie 
reflektuje aktuální výzvy v oblasti udržitelnosti.



STAKEHOLDEŘI
A JEJICH 

ZAPOJENÍ
DO ESG

Zapojení stakeholderů je klíčové pro úspěšné naplňování naší ESG strategie. Proto s nimi aktivně 
spolupracujeme, vedeme otevřený dialog a shromažďujeme jejich zpětnou vazbu. Zaměstnanci napříč 
skupinou ARMEX se do těchto aktivit zapojují prostřednictvím široké škály komunikačních kanálů — od 
článků a pravidelných dotazníků až po osobní workshopy, školení a konference.
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VÝSLEDKY  
ANALÝZY DVOJÍ 

VÝZNAMNOSTI

Stakeholdeři hodnotili oblasti udržitelnosti z pohledu dopadové a finanční významnosti. V rámci finanční 
významnosti se oblasti udržitelnosti hodnotily na škále -5 až 5, tedy kritické finanční riziko až strategická 
finanční příležitost. Pro účely přehlednější vizualizace byly výsledné hodnoty převedeny do absolutních 
čísel, čímž došlo k potlačení rozlišení mezi finančním rizikem a finanční příležitostí. 

Na základě výsledků dopadové a finanční významnosti získaných z dotazníkového šetření stakeholderů 
Skupiny ARMEX byla jako hranice významnosti stanovena hodnota 2,5.

Relevantní ESRS témata pro reporting:

• E1	 – Klimatická změna
• E2	– Znečištění
• S1	 – Vlastní zaměstnanci
• S4	– �Spotřebitelé  

a koncoví uživatelé
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PŘÍSTUP 
SKUPINY ARMEX

K ŽIVOTNÍMU 
PROSTŘEDÍ

V oblasti životního prostředí se Skupina ARMEX zaměřuje na minimalizaci uhlíkové stopy skupiny, 
optimalizaci provozních procesů a rozšiřování ekologičtějších alternativ v energetickém sektoru. 
Skupina podporuje moderní technologie, které pomáhají snižovat dopady našich činností na planetu  
a zároveň přispívají k rozvoji české energetické infrastruktury.

Tato část představuje klíčové environmentální iniciativy Skupiny ARMEX. Jedním z nejvýznamnějších 
kroků bylo zahájení měření uhlíkové stopy, které považujeme za základní prvek našeho přístupu  
k environmentální udržitelnosti. Sledování emisí nám umožňuje identifikovat příležitosti ke zlepšení, 
zvyšovat efektivitu procesů a slouží jako podklad pro budoucí plány v oblasti dekarbonizace  
a udržitelných podnikových aktivit.

Uhlíková stopa za rok 2024 byla vyhodnocena v roce 2025. Výpočet zahrnoval emise z přímých  
i nepřímých energetických zdrojů a byl proveden v souladu se standardy GHG Protocol a ISO 14064, 
včetně kategorizace do tří emisních oblastí (scopes).

V této fázi, kdy výkaznictví ještě není povinné, se nám bohužel nepodařilo nalézt vhodnou podnikatelskou 
skupinu, která by již zveřejnila svá data a mohla sloužit jako relevantní srovnání. Skupina ARMEX 
sdružuje společnosti s jedinečnou kombinací podnikatelských aktivit, která jí v kontextu firemních 
skupin na trhu dává specifické a jen obtížně srovnatelné postavení.
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Přímé emise skleníkových 
plynů vznikají ze zdrojů, 

které jsou vlastněny nebo 
kontrolovány společností, 

například emise ze 
spalování ve vlastněných 

nebo kontrolovaných 
kotlích, pecích, vozidlech 

atd.; emise z chemické 
výroby ve vlastněném nebo 
kontrolovaném procesním 

zařízení.

Nepřímé emise z výroby 
nakoupené energie. 

Nakoupená elektřina je 
definována jako elektřina, 

která je nakoupena 
nebo jinak přivedena 

do organizačních hranic 
společnosti. Kromě elektřiny 

jsou do Scope 2 zahrnuty 
emise z páry, tepla  

a chlazení.

Výpočet emisí skleníkových plynů byl proveden v souladu s metodikou GHG Protocol Corporate 
Standard. Emise byly klasifikovány do kategorií Scope 1, Scope 2 a Scope 3. Pro výpočet emisních 
faktorů byly využity veřejně dostupné databáze emisních faktorů a relevantní metodické zdroje.

Scope 3 je volitelná 
kategorie vykazování, 

která umožňuje zpracování 
všech ostatních nepřímých 
emisí, které jsou důsledkem 

činností společnosti, ale 
pocházejí ze zdrojů, které 
společnost nevlastní ani 

nekontroluje. 

SCOPE 1 SCOPE 2 SCOPE 3
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1,42 K
Uhlíková stopa 

skupiny  
v tCO2e

3,73
Uhlíková stopa skupiny 

na zaměstnance 
v tCO2e / FTE

0,13
Emise v tCO2e 

na 1 miliardu CZK 
tržeb

PŘEHLED EMISÍ
SCOPE 1+2



819,42 K
Uhlíková stopa 

skupiny 
v tCO2e

2 150,71
Uhlíková stopa skupiny 

na zaměstnance 
v tCO2e / FTE

77,74
Emise v tCO2e 

na 1 miliardu CZK 
tržeb

Ve Skupině ARMEX tvoří tyto emise většinu celkové uhlíkové stopy, což souvisí s povahou našich činností 
a klíčovou rolí v zásobování českého trhu energiemi a pohonnými hmotami. Vysoká hodnota emisí ve 
Scope 3 je způsobena především prodejem paliv, u kterých výpočet zahrnuje celý jejich životní cyklus.
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PŘEHLED EMISÍ
SCOPE 3



Skupina ARMEX úspěšně dokončila výstavbu šestnácti fotovoltaických výroben na střechách svých 
čerpacích stanic a dalších objektů po celé České republice. Tento pilotní projekt je důležitou součástí 
strategie skupiny zaměřené na udržitelnost a energetickou nezávislost, s důrazem na využívání 
obnovitelných zdrojů energie na dosud méně obvyklých místech, jakými jsou například čerpací stanice.

Fotovoltaické výrobny byly úspěšně uvedeny do provozu s cílem zvýšit energetickou účinnost 
čerpacích stanic a snížit jejich závislost na fosilních palivech. Unikátnost tohoto projektu spočívá nejen 
v jeho rozsahu, ale i v instalaci solárních systémů na objekty, které se běžně nepoužívaly pro instalaci 
fotovoltaických systémů.

„Chceme být inspirací pro ostatní a ukázat, že fotovoltaické projekty lze úspěšně realizovat  
i v náročnějších podmínkách s přísnějšími kritérii především na požární bezpečnost,“ uvedl jednatel 
ARMEX INVEST Jaroslav Stránský.

Fotovoltaické elektrárny vyrábějí čistou, obnovitelnou energii, kterou čerpací stanice primárně využívají 
pro svůj provoz. Případné přebytky jsou prodávány sesterské společnosti ARMEX ENERGY, která tuto 
ekologicky vyráběnou elektřinu dále začleňuje do energetického mixu celé České republiky.
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VÝSTAVBA
FOTOVOLTAICKÝCH

VÝROBEN



V rámci našeho dlouhodobého úsilí o snižování energetické náročnosti a uhlíkové stopy jsme provedli 
ucelené posouzení vybraných budov, které využíváme pro administrativní a provozní účely. Zaměřili 
jsme se na objekty v Děčíně, Brně a Ostravě, kde dlouhodobě působíme a které zásadně ovlivňují naši 
provozní energetickou stopu.

Tímto krokem jsme si vytvořili detailní přehled o tom, v jakém technickém a energetickém stavu námi 
využívané budovy jsou a kde se nacházejí největší příležitosti pro další úspory.

Díky posouzení víme, kde dosud nemáme dostatečné úrovně zateplení, kde není instalováno centrální 
větrání nebo kde je osvětlení či chlazení řešeno starší technologií. Zajímáme se o to, jak tato opatření 
postupně měnit, kde je možné využít obnovitelné zdroje, a kde je naopak nutné soustředit se na 
provozní úpravy nebo alternativní řešení, například odběr zelené elektřiny v místech, kde není instalace 
fotovoltaiky možná.

Zároveň si uvědomujeme, že většinu těchto budov nevlastníme, ale užíváme je v nájmu. Možnost 
realizovat některá stavební či technologická opatření tak není plně v naší přímé kompetenci. O to větší 
důraz proto klademe na aktivní spolupráci s vlastníky nemovitostí, se kterými chceme vést otevřený 
dialog a vytvářet tlak na postupnou realizaci opatření, která povedou ke snížení energetické náročnosti 
a uhlíkové stopy těchto objektů.

Celkově jsme tak získali přehled, který nám umožňuje lépe plánovat budoucí investice, navazující kroky 
ke snižování uhlíkové stopy a také rozhodovat o tom, jaké technologické úpravy mají pro nás největší 
přínos. Studie je zároveň důležitým podkladem pro naše plánování v oblasti ESG a dalšího rozvoje 
udržitelného podnikání.
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DALŠÍ KROKY 
V OBLASTI 

ENVIRONMENTÁLNÍ 
ODPOVĚDNOSTI



OBLAST
SOCIÁLNÍ
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ŽENY

MUŽI

Skupina ARMEX zaměstnává 64 % žen a 36 % mužů
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Skupina ARMEX vnímá podnikání nejen jako příležitost, ale také jako odpovědnost. Naším cílem je 
podporovat rozvoj regionů, zejména Ústeckého kraje, kde máme své kořeny, a zároveň přispívat  
k celorepublikovým projektům, které přinášejí pozitivní dopad na společnost. Vnímáme společenskou 
odpovědnost jako klíčový pilíř našeho podnikání a zaměřujeme se na kulturu, sport, vzdělávání  
a dobročinnost.

V roce 2023 skupina ARMEX věnovala na charitativní účely 3 810 554 Kč, v roce 2024 částka vzrostla 
na 4 153 600 Kč. Během těchto dvou let skupina přispěla více než 7 960 000 Kč na projekty zaměřené 
na zlepšení životních podmínek, podporu zdravého životního stylu a posilování komunitních vazeb.

Zásadní roli v naší společenské odpovědnosti hraje také péče o zaměstnance a rozvoj lidského 
kapitálu. Zaměřujeme se na vytváření kvalifikovaných a dobře placených pracovních míst, zajišťování 
rovnosti v pracovních příležitostech a spravedlivého ohodnocení. Naší prioritou je podpora profesního 
a kvalifikačního rozvoje zaměstnanců a neustálé zlepšování bezpečnosti práce. 

SPOLEČENSKÁ 
ODPOVĚDNOST 
SKUPINY ARMEX
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VZDĚLÁVÁNÍ 
ZAMĚSTNANCŮ

Naši zaměstnanci jsou nejcennějším zdrojem — a proto podporujeme jejich osobní i profesní rozvoj.  
V souladu s naší ESG strategií nabízíme zaměstnancům možnost účastnit se odborných školení — jak  
v oblasti „soft skills“, tak „hard skills“ — přičemž volba konkrétního školení je přizpůsobena jejich 
profesní specializaci. Zaměstnanci z technických, projektových či právních oddělení mají přístup 
ke školením souvisejícím s jejich oborem — například technologie, stavební právo, geotermie nebo 
projektové řízení. 

Vedle odborného vzdělávání Skupina ARMEX podporuje i firemní kulturu, která klade důraz na 
dlouhodobý rozvoj, stabilitu a pozitivní pracovní prostředí, což dohromady poskytuje zaměstnancům 
širší prostor pro kariérní růst a profesní rozvoj.
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Komunita a region
Podporujeme místní komunity, sociální a dobročinné projekty, sport, kulturu i vzdělávání a aktivně 
přispíváme k rozvoji regionů, zlepšení kvality života a posilování komunitní soudržnosti. 

Podpora sportu a volnočasových aktivit
Aktivně podporujeme sportovní kluby a projekty v regionu. Jako dlouhodobí partneři basketbalového  
klubu BK ARMEX ENERGY Děčín přispíváme k rozvoji sportu, zdravého životního stylu a regionální identity.

PODPORA
KULTURY

A SPORTU
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Podpora dobročinných projektů

Filantropie je pro nás přirozenou součástí podnikání. Aktivně podporujeme neziskové organizace  
a charitativní projekty, které pomáhají lidem v tíživých životních situacích, nemocným, seniorům, dětem  
i rodinám v nouzi. Přispíváme finančně i materiálně a zapojujeme naše zaměstnance do dobrovolnických 
aktivit, abychom společně přinášeli dlouhodobý pozitivní dopad v komunitách, ve kterých působíme. 
V roce 2024 jsme rozšířili naši podporu o finanční příspěvky neziskovým projektům Zdravotní klaun, 
Linka bezpečí a organizaci Popálky:
• �Zdravotní klaun – charitativní organizace, která od roku 2001 pomáhá dětským i geriatrickým 

pacientům zvládat léčbu s úsměvem.

• �Linka bezpečí – poskytuje už 30 let pomoc dětem a studentům, kteří čelí náročným životním situacím 
nebo každodenním problémům, s nimiž si sami neporadí.

• �Organizace Popálky, o.p.s. – poskytuje nepřetržitou a komplexní pomoc dospělým i dětem, kteří 
utrpěli popáleninové úrazy, stejně jako jejich rodinám a blízkým. Organizuje setkání, workshopy  
a letní tábory, kde pomáhá popáleným dětem lépe zvládat svou situaci.

PODPORA
NEZISKOVÝCH

ORGANIZACÍ
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Podpora vzdělávání a mládeže

Dlouhodobě provozujeme Nadační fond ARMEX ENERGY, prostřednictvím kterého podporujeme děti 
a mládež v obtížných životních a sociálních situacích na jejich cestě ke vzdělání. Jsme generálním 
partnerem programu Vzdělání pro všechny a poskytujeme finanční podporu desítkám studentů ročně 
v okresech Děčín, Litoměřice, Teplice a Ústí nad Labem.

Díky této iniciativě pomáháme rozvíjet talent nadaných dětí, které kvůli náročným životním nebo 
rodinným okolnostem nemají stejné startovní podmínky jako jejich vrstevníci. Finanční pomoc může 
být využita na úhradu vzdělávacích pomůcek, školních aktivit a mimoškolních kurzů.

 

SPOLEČENSKÁ 
ODPOVĚDNOST 
SKUPINY ARMEX
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Za oblast udržitelnosti ve Skupině ARMEX odpovídá vedení skupiny ve spolupráci s odpovědnými 
manažery jednotlivých společností. ESG agenda je postupně integrována do procesů řízení rizik, 
strategického plánování a interních politik skupiny.

Firemní hodnoty: férovost, otevřenost, stabilita 

Veškeré činnosti společností a všech zaměstnanců se řídí třemi základními hodnotami, na kterých je 
Skupina ARMEX postavena. Jsou jimi férovost, otevřenost a stabilita. Férovost znamená, že firma, její 
vedení i zaměstnanci uplatňují vůči zákazníkům, dodavatelům i vůči sobě navzájem korektní jednání, 
ze kterého mají užitek obě strany. Otevřenost pak vnímáme jako jednání, které nepředstavuje žádné 
postranní či skryté úmysly. 

Ve vztahu k zákazníkům jde o transparentní vztah bez jakýchkoli skrytých poplatků či ujednání. Stabilita 
v kontextu fungování skupiny znamená, že je firma subjektem, který chce na trhu fungovat dlouhodobě. 
Chce být slušným a stabilním zaměstnavatelem a dodavatelem.

ODPOVĚDNOST 
A FIREMNÍ 
HODNOTY
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Skupina ARMEX staví své podnikání na důsledném dodržování právních předpisů a vysokých etických 
standardů, zejména v oblasti prevence korupce a úplatkářství. Jakékoli projevy korupčního jednání, včetně 
poskytování či přijímání úplatků, jsou v rámci skupiny nepřípustné. Základními pilíři našeho přístupu jsou 
transparentnost, zákonnost a osobní odpovědnost, které uplatňujeme napříč všemi činnostmi a vztahy.

Od zaměstnanců, obchodních partnerů i dodavatelů očekáváme, že budou aktivně přispívat k dodržování 
těchto principů a v případě podezření na neetické nebo nezákonné jednání využijí k jeho nahlášení 
dostupné bezpečné a důvěrné komunikační kanály. Porušení stanovených pravidel je posuzováno  
s plnou vážností a může vést k odpovídajícím disciplinárním i právním důsledkům. Skupina ARMEX tímto 
přístupem dlouhodobě podporuje odpovědné podnikání založené na důvěře a férových vztazích.

Součástí našeho systému řízení je rovněž funkční politika whistleblowingu, jejímž cílem je posilovat 
transparentnost, etické chování a odpovědnost ve všech oblastech fungování skupiny. Tato politika 
poskytuje zaměstnancům, dodavatelům i dalším zainteresovaným stranám jasně definovaný rámec 
pro oznamování podezření na neetické, nezákonné či nevhodné jednání. Zároveň garantuje ochranu 
oznamovatelů před jakoukoli formou odvetných opatření a zajišťuje bezpečné a důvěrné podmínky pro 
podávání oznámení.

Skupina ARMEX se dlouhodobě hlásí k vytváření etického a respektujícího pracovního prostředí. 
Příkladem je Etický kodex společnosti ARMEX ENERGY, který vymezuje zásady profesionálního jednání, 
důraz na pravdivé a transparentní poskytování informací, ochranu osobních a důvěrných údajů a etické 
chování při jednání se zákazníky i obchodními partnery. Kodex stanovuje standardy odpovědného 
podnikání založené na zákonnosti, transparentnosti a respektu k etickým principům a zároveň jasně 
odmítá jakékoli formy neetického jednání, nátlaku či zavádějících praktik, včetně nekalých prodejních 
metod nebo šíření nepravdivých informací o konkurenci. Nedílnou součástí kodexu je také odpovědnost 
všech osob zapojených do činností společnosti za dodržování těchto pravidel.

VYSOKÉ 
ETICKÉ ZÁSADY
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• �Společnost ARMEX GROUP s.r.o. je členem Hospodářské komory České republiky, která vytváří 
příležitosti pro podnikání a podporuje opatření přispívající k rozvoji podnikání v ČR, a to prostřednictvím 
Okresní hospodářské komory Děčín. 

• �Společnost ARMEX ENERGY a.s. je spoluzakladatelem a členem Asociace nezávislých dodavatelů 
energií (ANDE), jejímž cílem je vytvoření platformy pro spolupráci mezi dodavateli energií a dalšími 
subjekty trhu za účelem odstraňování legislativních, technických a procesních překážek fungování 
liberalizovaného trhu. 

• �Společnost ARMEX ENERGY a.s. je aktuálně členem České asociace provozovatelů lokálních 
distribučních soustav (ČAPLDS), která sdružuje provozovatele lokálních distribučních soustav  
s cílem koordinovat jejich činnost a hájit společné zájmy.

ČLENSTVÍ  
V ORGANIZACÍCH



ESG 2024
S k u p i n a  A R M E X

Skupina ARMEX se nachází v období, kdy udržitelnost se postupně stává nedílnou součástí způsobu 
řízení a rozvoje našeho podnikání a stává se nedílnou součástí způsobu, jakým přemýšlíme, rozhodujeme 
se a rozvíjíme naše podnikání. Kroky, jako je zpracování pilotního nefinančního reportu v souladu se 
standardy ESRS či příprava dekarbonizační strategie, potvrzují, že odpovědné podnikání chápeme 
jako dlouhodobý závazek, nikoli jako jednorázovou iniciativu.

Propojováním ekologických opatření, úsporných projektů a podpory moderních technologií se 
Skupina ARMEX posouvá směrem k modelu podnikání, který obstojí i v dlouhodobém horizontu. 
Nejde nám pouze o naplnění legislativních požadavků, ale o vytváření skutečné hodnoty – pro 
naše zaměstnance, obchodní partnery, zákazníky i komunity, ve kterých působíme. Věříme, že 
právě schopnost vyvážit ekonomickou stabilitu s odpovědným přístupem k životnímu prostředí  
a společnosti je klíčem k udržitelnému růstu i do dalších let.

„Náš přístup k ESG vychází z hodnot, na kterých Skupina ARMEX stojí  
– férovosti, kvality a odpovědnosti vůči společnosti i životnímu prostředí.“

Bc. Tomáš Horyna, MBA
Člen dozorčí rady ARMEX ENERGY a.s., ředitel správy majetku, 

odpovědný za udržitelnost (CSO) Skupiny ARMEX

NĚKOLIK SLOV 
NA ZÁVĚR 




